



冬日阳光

高新区实验学校翔云校区 301班
朱荣玥(证号 1019431)
指导老师 罗茜

清晨,调皮的阳光爬上了我的窗户,它从两页窗帘的间隙中悄悄溜进来,轻轻抚摸着我的脸,暖暖的,痒痒的。阳光扯扯我的耳朵,用极其细小的声音呼唤着,怕惊醒我,却又不得不叫醒我似的。

冬日的阳光不像夏天那么灼人、刺眼,而是变得温和了起来。阳光映在我白皙的脸上,就像母亲的手抚摸脸颊,暖意流淌全身;阳光洒在身上,浑身像被一层金色的梦笼罩;阳光映在湖面上,波光粼粼,像孩子们发亮的眼睛;阳光照在清晨的草叶上,一颗颗晶莹剔透的“水晶”正开心地狂欢;阳光照在玫瑰花瓣上,含苞待放的花儿就像迎来了一阵春光。

傍晚,天空一角,云朵被夕阳染得金灿灿的,穿透下来的金光覆盖了整个城市,房屋也像披着金沙一样,被妆点得那么温馨、那么舒服。阳光,我们无法轻易捕捉,却可以用心去感受,只要你有一颗发现的心。

我是一片云

慈溪市实验小学教育集团 201班
朱盈静(证号 1019754)
指导老师 陈晓红

我是一片美丽的云,蓝蓝的天空是我的家。我的妈妈是广阔的大自然。

当妈妈高兴的时候,我会穿上洁白的衣服。朵朵白云,像一位神通广大的魔术师。我一会儿变成一只活泼的小兔子。瞧,天空中有了一只小兔子,它在空中悠闲地散步;我一会儿变成一只贪玩的狐狸,它在空中快乐地奔跑;一会儿变成一只淘气的乌龟,它在空中探着好奇的小脑袋,奋力地拨着水;一会儿变成馋嘴的小狗,它在空中开心地吃食。

当妈妈生气的时候,会给我换上黑色的衣服。这个时候,雷公公和闪电姐姐也来凑热闹。“轰隆隆、轰隆隆”,雷公公重重地敲了几下鼓。闪电姐姐拿着大镜子,往我和小伙伴的中间一劈。

我和夕阳是朋友,它给我打扮得五颜六色。夕阳喜欢给我编织五颜六色的衣服,黄澄澄、金灿灿的。这时候,整个天空就成了一块大大的调色板,可美啦!

我是一片云,一片美丽的云。

树叶贴画

慈溪市实验小学教育集团 311班
孙浙译(证号 1019777)
指导老师 王力

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”在这个美好的季节,寻得一场美,一场乐趣。

瞧,树叶黄了,像蝴蝶在空中飞舞、打转。大的、小的、方的、圆的,形态万千。颜色有深黄的、浅黄的,还有褐色的、红色的,五彩缤纷。

我忍不住捡了许多叶子带回家。到家后,我先把树叶清洗干净,接着找来卡纸、剪刀等工具,然后我开始制作树叶贴画了。我这贴一片,那贴一片,一会儿就贴完了。可这张画既不像狗,也不像猫,倒像一个张牙舞爪的大怪物。我没有放弃,于是又做了一张树叶贴画,先用铅笔画好轮廓,接着用圆圆的树叶当作头贴了上去,然后用长长的树叶做身体,贴上四条腿。最后粘上一条尾巴,树叶贴画大功告成了,一只栩栩如生的猫出现在我眼前。

我觉得自己是一个小小艺术家,以后我要拿这幅树叶贴画和我的小伙伴比一比,看谁贴得好。

彩色玫瑰

鄞州区惠风书院 308班
赫昱森(证号 1019059)
指导老师 周宁宁

你们见过可以食用的彩色玫瑰吗?没错,就是小玫瑰馒头。它有各种口味,绿色的是菠菜味;紫色的是紫薯味;橘红色是火龙果味……

今天我们要尝试自己做小玫瑰馒头。有四个小面块摆在我面前,说方不方,说圆不圆。第一步是要把面块揉成足球那么圆,揉好后用擀面杖把它压得扁扁的,四个都照着同样的步骤把它们变成薄薄的面皮。这还不够呢!要让它们变成玫瑰的样子,得把四张皮叠在一起,用一根粗细均匀的筷子把它们压紧。接着,关键时刻到了,我把它们卷成卷,从中间切断,两个小玫瑰花就出现了。放在锅里大火蒸 20 分钟,香喷喷的小玫瑰馒头就出锅啦。

我先咬了一口芒果味的,香味四溢。又吃了一个火龙果的,口齿留香。再吃一个紫薯的,回味无穷。我一口气就吃了三个呢!

蚂蚁搬奶酪

高新区实验学校翔云校区 205班
朱祯(证号 1019429)
指导老师 余娜

阳光明媚的一天,两只蚂蚁在草地上找食物。突然,看到了一块香甜的奶酪,有一只蚂蚁尝了一口,高兴地说:“真甜啊!”

两只蚂蚁都想把奶酪据为己有,争吵了起来。一只蚂蚁生气地说:“这是我先看到的,应该我吃。”另一只蚂蚁说:“不对不对,这是我先拿到的。”就这样,两只蚂蚁互相推搡了起来,打得不可开交。

当它们吵得筋疲力尽的时候,看到了其他两只蚂蚁齐心协力地搬着一条长长的蚯蚓回家了。两只蚂蚁似乎想到了什么,你看看我,我看看你,不好意思地笑了。

于是,它们把一条绳子套在奶酪上,同心协力地把奶酪拖回去了。

购物日记

高新区实验学校 205班
郑沁心(证号 1019452)
指导老师 何璐

今天我和爸爸一起去购物,商店里好多东西啊。有零食、玩具,还有学习用品,墙上还贴着一张海报,写着“满50元减5元”。

我们买了2包牛肉干,每包4元5角;买了一包开心果15元2角,又买了一包曲奇饼干9元钱,还有一包山楂片4元8角,一共花了38元钱。正当爸爸准备付钱的时候,我对他说,“爸爸,我们再买一包水彩笔吧,12元,凑够50元还可以减5块钱呢。”爸爸说:“好啊!”接着,他很快付好了钱。

回到家以后,我发现家里还有2包差不多的水彩笔,其实这包水彩笔可以不用买。表面上看,我们是参加了满减的活动,优惠了5元很划算,但实际上买了多余的水彩笔,等于多花了7元钱。所以“满50元减5元”是商家促销的一种手段,下次我要买真正需要的东西,不浪费家里的钱。



长城

高新区实验学校 302班
赵秉文(证号 1019462) 指导老师 龚宾



下午茶

高新区实验学校 202班
傅欣怡(证号 1019445)

秋天之美

慈溪阳光实验学校 404班
姜瑜泽(证号 1019703)
指导老师 陈文文

秋天,是美妙的,是有趣的,是迷人的……

——题记

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”满地的枫叶,如同小动物的脚印在公园里穿梭着,是那么迷人!我望着枫叶,正在往幻想之河游走时,一阵风吹过,哇!那枫叶如同红色的潮水,铺天盖地涌来,我欣赏着美景,马上把这画面拍了下来。风还在继续吹着,可满树的枫叶被吹得纷纷扬扬。秋天的枫叶,真美!

“一年好景君须记,正是橙黄橘绿时。”在乡下,许多果子已经成熟了,鲜红的柿子、橙黄的橘子、黑色的菱角,正一筐一筐地运来。我喝了一口冰镇酸梅汁,顿时浑身清爽,以前的炎热早已跑到九霄云外。一盘盘水果摆上桌面时,我已经垂涎欲滴。秋天的水果,真美!

秋天的夜晚是凉爽的,晚风微微地吹着。我在小区里自在地跑着步,时而听到有老人拉着《一剪梅》,我也跟着哼唱起来。树叶“沙沙”地响着,鸟儿也欢唱着歌……秋天的音乐,真美!

秋天的美无处不在,缤纷多彩!

雨中散步

鄞州区董山小学 301班
王悦晨(证号 1018130)
指导老师 仇晓燕

姐姐和妹妹在河边散步,天上忽然下起了蒙蒙细雨。天有些闷热,她们也不理会连绵的细雨打湿她们的衣服。河边的杨柳被雨水洗得更绿了,但每片叶子还是慵懒得低垂着。

姐姐说:“你看,叶子都快要睡着了!”

“让我来把它摇醒。”

姐姐来不及阻止,妹妹早已把柳枝摇了几下。叶子和水珠不断地落下来,地上像铺满了一层绿毯,煞是好看。

妹妹说:“好棒啊!叶子动起来了!”

“好棒才怪呢。叶子的泪水都掉到我身上了!”姐姐责怪道。

掉落的柳叶有的落在了湖面上,给小鱼遮阳;有的粘在了蜘蛛网上,给蜘蛛当夏被;还有的落在小蚂蚁的背上,给它当雨衣……

美丽的月湖

鄞州区江东中心小学中山校区 203班
钟翎婕(证号 1018825)
指导老师 毛燕敏

月湖是宁波的旅游风景区,这里人文荟萃,风光秀丽,周围有许多名胜古迹。清晨,湖面上飘着薄薄的雾,小鱼出来透透气,小鸟从天空飞过,落到一棵大树上,树下是一群大爷大妈正伴随着音乐跳着广场舞,一天的生活开始了。

晚上,月湖的人少了,天一阁也宁静了,只有鼓楼灯火通明,行人络绎不绝,下班的叔叔阿姨也都去鼓楼游玩。月湖真是个好地方。